

小威遭罗马尼亚名将横扫

哈勒普首夺温网女单冠军

本报讯 北京时间7月13日晚,温布尔登网球公开赛继续进行,在女单决赛中,罗马尼亚名将哈勒普表现出色,耗时55分钟便以6:2和6:2直落两盘速胜美国小威廉姆斯,继2018年法网后拿下生涯第2个大满贯冠军,也成为首夺温网女单冠军的罗马尼亚选手。

首盘比赛中,率先发球的小威进入状态较慢,首局就在哈勒普的冲击下底线反拍回球送出破发点,哈勒普成功破发后1:0领先,随后又完成保发。第三局中小威发球局仍旧不稳,再度送出破发点机会,哈勒普接二发反拍直线打出制胜分,再度破发后以3:0领先。此后各自完成保发比分来到4:1,第六局中小威连续接二发抢攻拿到破发点机会,哈勒普此后提升发球质量,完成保发以5:1领先。比分落后的小威没能实现回破发,哈勒普保发后以6:2拿下首盘胜利。

第二盘前四局,小威与哈勒普各自保发成功,第五局中小威发球局再度遭遇险情,小威发球上网技术被哈勒普打出正拍穿越拿到破发点,小威出现低级失误,网前反拍直线打丢遭遇破发,哈勒普顺势保发以4:2领先。第七局中小威斗志低迷,哈勒普再度拿到破发点机会,第二个破发点上成功破发以5:2领先。接下来是哈勒普的发球局,她成功保发以6:2拿下第二盘胜利。最终,罗马尼亚名将哈勒普生涯首夺温网女单冠军。(厉志)



哈勒普职业生涯首度喜夺温网冠军。

超越胜负

□陶邢莹

“老生常谈”的“费纳决”,迎来第40次对决,依旧百看不厌。

当纳达尔对第40次“费纳决”难说再见时,费德勒亦是如此珍视每一分每一秒。

孰胜孰负,谁比谁更强,根本不是他们所关心的。尽情享受这个过程,他们心照不宣。观众意犹未尽,他们亦是如此。

任何一项运动,如果一家独大,总有一天会失去人们对这项运动的关注。任何一项运动,如果只关乎胜负,那么就少了代代相传的故事,丧失了运动本身的魅力。

幸好,当今网坛,没有谁是独孤求败的。“费纳决”成了老字号,“三巨头”成了风景线,而这其中,英雄惜英雄,亦敌亦友等诸多元素,让每一次的巅峰对决都充满了戏剧性,也给了观众和后来者更多启迪。

费德勒即将年满38岁,昨晚闯入女单决赛的小威也将38岁。小威隔空传话,“不只是我,包括费德勒在内,很多运动员都在30岁后再攀高峰。他们的成就非常鼓舞人心,也是激励我不断前进的动力。”

不是因为他们“老”,才引人关注,而是因为他们老而弥坚,写就的佳话、流传的故事,无不激荡人心。

温网迎来第40次“费纳”对决
费德勒笑到了最后

据新华社伦敦7月12日电 瑞士“天王”费德勒12日在温布尔登公开赛半决赛中以3:1战胜“红土之王”纳达尔,第12次闯入男单决赛。

下个月将年满38岁的费德勒与33岁的纳达尔苦战3个多小时,最后以7:6(3)、1:6、6:3、6:4战胜了对手。他将在14日的决赛中头号种子焦科维奇争夺冠军。作为卫冕冠军的焦科维奇在稍早进行的比赛中战胜了西班牙的阿古特,晋级决赛。

这是费、纳之间的第40次交锋,也是自2008年纳达尔在决赛中击败费德勒夺冠后,两人首次在温

网会面。这场失利之后,纳达尔仍然以24胜16负占优。不过自2015年以来,两人8次交手,纳达尔只有上个月在法网取得一次胜利。

费德勒赛后说:“这是一场艰苦的比赛,我已经精疲力尽,拉法(纳达尔)打出了很多令人难以置信的进攻,我今天的发球很好,并且拿下了关键的得分,第一盘的胜利至关重要。”

纳达尔说:“我本来也有机会,但他打得比我好一点,也许我没有发挥出前几轮的水平。总体说来,他的回球比我要好,这让他控制了比赛的节奏,给我施加了更大的压力。”

第五届成龙国际动作电影周公布片单

35部国内外动作电影将轮番上演

第五届成龙国际动作电影周组委会13日公布片单,本届电影周的电影展映活动包括“龙虎武师”“动作大师”“巾帼豪杰”及“亚洲新派江湖”四个单元,35部国内外经典动作电影将在古都山西大同轮番上演。

“龙虎武师”展映单元,将精选放映洪家班、成家班、袁家班、刘家班等香港四大武术班底最具代表性的电影,如《福星高照》《龙少爷》《少年黄飞鸿之铁马骝》《武馆》等。

“动作大师”展映单元聚焦第五任“詹姆斯·邦德”的饰演者——皮尔斯·布鲁斯南。他的《007之黑日危机》与《英伦对决》将通过展映活动,与国内动作影人相互“切磋武艺”,共同促进中外动作电影交流。

“巾帼豪杰”展映单元为本届成龙国际动作电影周特别设立的向女性动作影人致敬单元。近年来,《生化危机》系列及《一代宗师》《刺客聂隐娘》等以女性为主导的动作电影不断涌现,不少角色或英姿飒爽,或轻盈矫健。本单元精选全球以女性为主角的优秀动作片进行展映,彰显世界各地女性角色的英勇矫健。

“亚洲新派江湖”展映单元聚焦历史悠久、门类繁多的亚洲武术,以新派武侠、新写实剑戟、泰拳风暴、瑜伽等几类分项单元构成。近年来,泰国、印度等地以各自传统武术为基础陆续产生各种风格独特的新式功夫片。而中国武侠、日本剑戟这些传统的动作类型片,也在新时代下寻求突破创新。在集结《箭士柳白猿》《银魂》《女拳霸》《幻影车神:魔盗激情》等新派佳片的本单元中,亚洲地区近年来最具影响力的新锐动作电影集聚一堂,全方位立体展示亚洲动作风采。(中新网)

电影《灰猴》被赞黑色幽默

影片中主创以山西方言进行演绎

喜剧电影《灰猴》宣布7月18日至21日开启全国超前点映,7月23日全国正式上映。

导演张璞携主演王大治、高峰、王靖云、李彧、马菁菁、李洋、张翊、彪子、高子涵、薛靖雯、吴海棠、王思远、吕一丁、季季一同出席。

电影《灰猴》是导演张璞的第一部电影,影片背景放在山西怀仁,以价值不菲的“古董坛子”和“独家秘方”为线索,将大智若愚的小饭店老板、见利忘义的无良商人、深明大义的老者、利欲熏心的小人、善良淳朴的女孩、拜金的妙龄女郎纠葛在一起。

“灰猴”作为山西方言,有两层含义,一指行为不端的坏家伙,二指对亲密无间的好友戏称。问到为何要用灰猴来做片名时,导演张璞表示:“创作这个故事的初衷是对家乡的思念,‘灰猴’这个词在山西是一个诙谐的词语,希望能通过这个片名体现出影片荒诞的风格,让观众笑中带着思考。”

值得一提的是,此次影片中主创以山西雁北方言进行演绎,接地气的表现方式让观众对影片赞不绝口。

此前,《灰猴》已在太原、成都、



左起:演员马菁菁、高峰与导演。

郑州等多地进行了超前观影活动,备受好评。导演采用了章回体的叙事方式,环形结构让影片中几组人物关系环环相扣,观众们在短短的98分钟里,从一脸懵到惊讶再到恍然大悟,最后直呼过瘾。(中新网)

2019 珠海斗门 夏季车展

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位:珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位:珠海传媒广告经营有限公司

夏日钜惠
心随车动

车展优惠登记表